Фонд конституционного строительства

Вычислительный центр им. А. А. Дородницына

Институт системного анализа

Межведомственный Суперкомпьютерный Центр

НИВЦ МГУ

Вычислительный центр г. Хабаровска

Национальный центр управления обороной

26.01.2022

Я поручаю служащим Вычислительного центра им. А. А. Дородницына, Института системного анализа, Межведомственного Суперкомпьютерного Центра, Вычислительного центра МГУ, Национального центра управления обороной и других научных организаций создать математическую модель для планирования и управления денежной реформой, которую я

намереваюсь провести в текущем году на территории, находящейся в юрисдикции общности

Русь.

Об условиях участия или неучастия в подготовке к проведению денежной реформы и прочих

деталях поручения я уже сообщал, и отсылаю вышеназванных лиц к соответствующим

публикациям для ознакомления. {1-3}

к.б.н. Андрей Полеев

Референции.

1. Об автономности научных учреждений.

http://constitution.fund/letters/autonomy.pdf

2. О подготовке к проведению денежной реформы.

http://constitution.fund/letters/EMI.pdf

3. Денежная реформа.

https://enzymes.at/download/money.pdf

https://github.com/poleev/money/wiki